

想攒钱就得花大力气?

6种高息存钱法 教你占点银行“便宜”

余额宝如今风光不再,7日年化收益率跌进“4时代”,让很多之前迷恋“宝宝们”的市民一时无所适从。其实理财有很多方法,即使是最简单的储蓄也可以提高收益。今天小编为大家推荐几种简单易行的储蓄方法,帮您解除理财收益低的苦闷。



约定自动转存

约定自动转存就是客户与银行签订协议,只要活期账户的余额超过一定数额,银行就会在每月固定的时间将客户活期账户内的指定金额自动转为定期。比如,客户与银行约定,只要账户余额超过

8000元,则在该月的18日将其中的5000元转为定期存款,具体的定期年限由客户决定。这样做不仅能自动把预算之外的闲钱及时转成定期存款,同时还能保证手头永远有一笔可提取的活期存款。

定活两便存款

如果有一笔将来可能要用、但取用时间未定的钱,通常有两个选择:通知存款和定活两便存款。

通知存款规定最低起存、最低支取和最低留存金额都是5万元,以1天或7天为一个存款周期,在短期内不确定什么时候用钱的情况下,通知存款的储蓄利率高于活期存款—7天通知存款的年利率是1.35%,1天通知存款的年利率是0.8%,而活期存款的年利率是0.35%。

定活两便存款也有类似的作用。它也是存款时不约定存多久,待到取出时再计算存期,按照同档次的定期存款利率水平的60%计算利息。

要在两种方法中选一种,从利息多少的角度衡量,定活两便存款的利息额更高。同样是10万元,分别选择7天通知存款和定活两便存款,按照最新的银行存款利率水平,定活两便存款的利息高于7天通知存款。

分开储蓄

假设有1万元现金,将它分成4份,分别是1000元、2000元、3000元、4000元,然后将这4张存单都存成一年期的定期存款。在一年之内不管什么时候需要用钱,都可以取出和所需数额接近的那张存单,这样既能满足用钱需求,

也能最大限度得到利息收入。这种方法适用于在一年内有用钱预期,但不确定何时使用,一次用多少的小额闲置资金。用分开储蓄法不仅利息会比存活期储蓄高很多,而且在取出时也能将损失降到最低。

利息滚利储蓄

如果你有一笔额度较大的闲置资金,你可以选择将这笔钱存成存本取息的储蓄,在一个月后,取出这笔存款第一个月的利息,然后再开设一个整存整取的储蓄账户,把取出来的利息存到里面,以后每个月固定把第一个账户中产生的利息取出存入整存整取账户,这样不仅存本取息储蓄得到了利息,而且其利息在参加

整存整取储蓄后又取得了利息。

即使你选择较低风险的储蓄,也要尽可能让每一分钱都滚动起来,包括利息在内,尽可能让自己的收益达到最大的程度。不过由于操作比较麻烦,每月都要即取即存,不能中断,不适合怕麻烦或闲暇时间不多的人。

台阶储蓄

假定手中有5万元现金,可以平均分成5份,分别开设一年期、两年期、三年期、四年期、五年期的存单。一年后1万元到期后加新存入的钱改成五年期的,二年后1万元到期后改成五年期,以此类推,五年后最后一个到期也改成五年期,以后每年都有钱到

期,都是五年期的,赚取高利息。

这样既能获得定期存款的最高利息,又能保证临时取现时损失最少的利息。此方式较适合生活支出有规律有计划的家庭,让你的生活井井有条。

接力储蓄

12存单(一年期)、36存单(三年期)、60存单(五年期)。12存单每月1单,一年12单,第二年开始每月都有1单到期,本金利息加新投入的钱又转存。比起用不定期的闲散资金做活期储蓄,这种方法产生的利息高了10倍左右。

以此类推。

60存单(五年期利率更高)以此类推。

这种方法适合每月有固定存款习惯的人,不仅能定期积攒资金,又能让储蓄和取现都更灵活,不会有太大的利息损失。



沪指缩量跌0.1% 有色 煤炭领跌

昨日两市双双高开。盘中低位震荡,油改概念股走强,前日大涨的有色、煤炭等板块出现回调。截至收盘沪指报2050点,跌0.10%,成交737亿元;深证成指报7310点,跌0.11%,成交798亿元。

板块方面,航空航天板块走势强劲,个股多数飘红,尾盘涨1.26%。早盘电信运营板块走强,至收盘涨0.86%,涨幅居前。此外,仓储物流、化纤行业和交通设施等板块强于大盘;煤炭行业、证券行业和有色金属等板块弱于大盘。

“新国九条”出台,资本市场改革加速,政策支持力度加大,市场化方向进一步明晰,短期支撑市场情绪改善。“新国九条”的出台表明政策对于资本市场的支持力度加大,有助于增强投资者的信心,短期市场情绪将改善。但制度建设从来都不是一蹴而就的,需要时间,还需要在实践中探索。推荐券商股,关注综合实力强、有先发优势的券商龙头,以及经营灵活管理规范的民营券商。

煤炭板块大幅回调

云煤能源跌停

昨日,煤炭板块没能延续近期的强势走势,开盘后一路下行。截至收盘,板块平均下跌2.58%。个股方面,云煤能源跌停,大有能源、安源煤业、露天煤业、兰花科创、煤气化、开滦股份、盘江股份、安泰集团下跌超4%。

近期,煤炭股走势凶猛,12日更是有24只煤炭个股涨停。但是,对于近期煤炭股的上涨,分析师认为,煤炭板块的大幅上涨,属于短期资金炒作,长期则很难具有持续性。同时,由于目前国内需求依旧疲软,秦皇岛煤炭库存大幅增加,经济存在回落风险,行业向下趋势并没有改变。

中国煤炭工业协会的最新统计显示,今年以来全国煤炭市场库存居高不下,煤炭价格持续下滑,行业经济效益大幅下降,一季度大型煤炭企业亏损面达44.4%,比2013年扩大13个百分点,煤炭协会预测,上半年煤炭需求增速进一步回落,全国煤炭市场总量宽松、结构性过剩的态势不会发生根本改变。

分析师认为,考虑到节能减排、资源税改革以及进口煤冲击等因素,2014年煤炭价格依然存在下行因素。

中石油推进混合所有制改革

石油板块上涨2.56%

昨日,石油板块相关个股表现抢眼,截至收盘时,板块平均上涨2.56%。个股方面,广聚能源、泰山石油涨停,茂化实华、龙宇燃油涨幅超5%。“两桶油”方面,中国石油涨0.79%,中国石化涨0.59%。

消息面上,中国石油12日公告称,拟以西气东输管道分公司管理的与西气东输一、二线相关的资产及负债,以及管道建设项目经理部核算的与西气东输二线相关的资产及负债出资设立东部管道公司。之后,通过产权交易所公开转让所持东部管道公司100%的股权。公告称本次股权转让,有利于促进发展混合所有制经济,优化公司资产配置和融资结构。

这是继今年2月中石化宣布将引入社会和民营资本共同经营其油品销售业务后,大型国企为配合中央推进混合所有制改革的另一重要举措。

分析人士认为,若按评估后净资产成功出让,中石油将获得一次性收益近100亿元。中石油此前已在西气东输三线建设上率先引入民间资本,此次将一二线相关资产负债打包转让,意味着业界一直期待的油气行业“管网分离”改革或提上日程。

专家指出,油气管输领域垄断程度远甚于油气其他领域,主干网从中石油剥离后,衔接问题将迎刃而解,将激发各类资本进入油气生产领域,有助于提升油气设备、油气管道的总需求,金洲管道、久立特材、玉龙股份、杰瑞股份等公司有望受益。此外,中石化混合所有制改革方案也计划6月出炉,泰山石油、大庆华科、龙宇燃油等有望再度活跃。(本报综合)



“宝宝们”收益下滑 市民理财弃网投银

投资者转投银行怀抱

对于“宝宝”们的收益下跌,市区多家银行为了拉拢客户,也是使出浑身解数,调高自家理财产品的收益率,收益率普遍在5.5%左右,不少投资者也重回银行“怀抱”。

在一家银行的营业厅内,刚买过银行理财产品的市民张先生说:“互联网理财也让

我小赚了一把,它的灵活性我最喜欢。所以每到发工资时就会把部分钱转到余额宝和理财通账户里,也是互联网理财让我开始关注理财领域的。”他说,自从有收益后,他就在互联网理财产品中腾挪资金。但现在的情势有些变化,他发现账户中多个货币基金的收

益率都跌破了5%,让人hold不住了,就开始关注银行的一些理财产品,只要比互联网产品收益高,他就购买银行理财产品。

资金安全保障是大家考虑最多的,有投资者表示,对于保守一些的投资而言,倾向于银行,感觉更有保障。

组合投资更明智

去年互联网理财产品上线时,市场资金流动紧张,所以其理财产品的收益率都能达到6%。现在市场资金较为宽松,互联网理财产品收益可能将继续回落,7日年化收益“破5”会成为未来的趋势。虽然目前有部分货币型基金的收益还维持在5%—6%的水平,但一般都是在吃去年和银行签订的高收益协议存款的老底,但现在协议存款利率已经下

滑至4%以下,也就是说,今年货币基金的总体平均收益将维持在4%—4.5%的水平。

在选择理财产品时记住不要盲目跟风,小编建议大家应该根据自己的实际情况和风险承受能力进行理性投资,各取所需,区别配置,才能让“钱生钱”。

互联网理财只是暂时不用的资金过渡,更适合年轻人,其灵活度、购买门槛与收

益等,对于年轻市民仍具有吸引力。如果把银行里长期不用的大额资金甚至定期存款都投进去,肯定不明智。投资者最好进行组合分配,灵活运用银行理财产品、股票型基金、黄金等多种投资渠道,做好短、中、长期的投资组合。而针对长时间不动的大额资金,可以购买收益率较高的理财产品,用大额资金锁定高收益。

从互联网理财推出以来,余额宝、定期宝、活期宝等各种互联网理财工具以高额收益、手续费优惠、购买方便、快速取现赎回等优势,成为横扫互联网理财的“吸金王”。但是,自今年春节以后,互联网理财产品收益开始下降后至今都没有反弹。与此同时,银行的理财产品则出现高收益、程序简化“反攻”趋势,一些投资者开始“弃网投银”。

互联网理财产品收益下滑回归常态,市民应理性看待。另外,市民还可以锁定银行的一些年化收益率6%以上、期限半年左右的理财产品。